
TrueCPR™

If the device cannot be positioned correctly on the patient or fails to operate, remove the device 
and perform CPR unaided.
Wenn das Gerät nicht ordnungsgemäß auf dem Patienten positioniert werden kann oder wenn 
das Gerät nicht funktioniert, entfernen Sie es und führen Sie die HLW ohne das Gerät durch.
S’il est impossible de placer correctement l’appareil sur le patient ou si l’appareil ne fonctionne 
pas, retirer l’appareil et pratiquer une RCP sans l’appareil.
Si el dispositivo no se puede colocar correctamente sobre el paciente o funciona incorrecta-
mente, retire el dispositivo y aplique RCP sin ayuda.

See the Instructions for Use for complete operating instructions.
Die vollständige Bedienungsanleitung finden Sie in der Gebrauchsanweisung.
Pour des instructions complètes, consulter les Instructions d’utilisation.
Consulte las instrucciones de funcionamiento en las Instrucciones de uso.

Power button
Netztaste
Bouton d’alimentation
Botón de encendido

Reposition back pad
Neupositionierung der Rückenplatte
Corriger la position du module dorsal
Aviso para volver a colocar la placa 
para la espalda

Mute button
Ton-Aus-Taste
Bouton Muet
Botón de silencio

Airway button
Atemweg-Taste
Bouton Voies aériennes
Botón de intubado

Low battery indicator
Anzeige für niedrigen Batteriestand
Indicateur de batterie faible
Indicador de batería baja

Countdown to ventilations
Countdown bis Beatmung
Compte à rebours avant ventilation
Cuenta atrás para ventilaciones

Ventilation prompt
Aufforderung zur Beatmung
Invite de ventilation
Aviso de ventilación

COACHING DEVICE / QUICK REFERENCE CARD
COACHING-GERÄT / KURZBEDIENUNGSANLEITUNG
DISPOSITIF D’ASSISTANCE / CARTE DE RÉFÉRENCE RAPIDE
DISPOSITIVO DE ASISTENCIA / TARJETA DE REFERENCIA



Compression in process
Kompression wird ausgeführt
Compression en cours
Compresión en curso

Sufficient depth
Ausreichende Tiefe
Profondeur suffisante
Profundidad suficiente

Sufficient recoil
Ausreichende Entlastung
Relâchement suffisant
Retroceso suficiente

Compression too shallow
Kompression zu gering
Compression superficielle
Compresión excesivamente superficial

Incomplete recoil
Unvollständige Entlastung
Relâchement incomplet
Retroceso incompleto

Compression > 6 cm
Kompression > 6 cm
Compression > 6 cm
Compresión > 6 cm

Review 1: Press Power + Airway
Überprüfung 1: Netztaste + Atemweg-
Taste drücken
Examen 1 : Appuyer sur Alimentation + 
Voies aériennes
Revisión 1: Pulse los botones 
de encendido + intubado

Review 2: Press Mute
Überprüfung 2: Ton-Aus-Taste drücken
Examen 2 : Appuyer sur Muet
Revisión 2: Pulse el botón de silencio
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